

英格兰 隐于市



英格兰队出动时酒店附近常有重兵把守。



常有人对着英格兰队所住酒店的窗户拍照。



英格兰

虽然小组赛在乌克兰进行,但英格兰选择在波兰安营扎寨。不过,他们选择闹市区的酒店绝对是个错误。克拉科夫最热闹的地方,莫过于老城的中央广场,尤其是晚上,这里的各种酒馆、露天咖啡厅欢腾不已。英格兰队入住的酒店斜对面,还有个天台,喝了酒的人们晚上10时多还会在这里大声唱歌。更可怕的是,酒店门口会围着众多英格兰球迷,时不时就会高喊球星的名字。居于闹市,英格兰大牌们却视球迷的喧嚣和嘈杂于不闻不见,颇有“大隐隐于市”的风范。

新京报特派记者 田颖 克拉科夫 报道



训练结束后,英格兰队长杰拉德给球迷签名最有耐心。

本版图片/新京报记者 田颖 摄

粉丝 波兰女球迷独爱鲁尼

6月7日,记者来到英格兰驻地时,正赶上球队大巴即将驾到。酒店门口20米开外,站满荷枪实弹的警察和军人。其间,除了一辆救护车,其他车一律没有放行。

一辆紫色大巴缓缓驶入,车身上有英文写的英格兰队口号——一杯、两国、三狮。球迷们高呼着几位明星的名字,不过他们并未做任何回应迅速进了酒店。一位球队工作人员给一个小球迷送了一顶帽子,让大家就此散去,不要打扰球员休息。

直到晚上,依然有近百名球迷守在警戒栏杆外,两个女球迷告诉记者:“他们吃完晚饭出去观光了,一会儿就回来,我们等着要鲁尼的签名。”波兰女球迷索尼娅说,她不喜欢贝克汉姆、杰拉德这些传统帅哥,只喜欢鲁尼,“他

脾气很怪,还扔鞋,老吃红牌,但我就是喜欢。”那么,英格兰会夺冠吗?“开什么玩笑,当然不可能。我看英格兰只是因为队里有鲁尼。”索尼娅说。

晚上10时左右,工作人员告知球迷,“球员们已经回房间了,明日上午10时他们会从这里出发,大家快回去休息吧。”失望的球迷们开始高喊球员名字,并高声唱歌。

6月8日上午9时,就有球迷来此占领拍照最佳位置。广场上的时钟敲响10下后,人群开始骚动。阿什利·科尔10分钟后第一个走出来,尽管人们用最大的声音呼喊,但众多球员中,只有杰拉德礼貌地挥挥手。鲁尼终于亮相了,球迷的呼喊声到了极致,可小胖满脸烦躁,一副还没睡醒的样子,皱着眉头匆匆上了大巴。

训练 杰拉德签名最有范儿

英格兰的训练场在离酒店直线距离十几公里的地方,但由于格但斯克市区车速不能超过50公里/小时,大巴需要近半个小时才能到训练场。球员唐宁接受采访时说:“还好,沿路的风景不错,可以欣赏一下。”

三狮军团选择的苏赫斯塔维球场,是当地球队克拉科夫亨特尼克的主场,能容纳6000名观众。为了保证英格兰的训练,当地还特地翻新了体育场内的设施。照明、顶棚一应俱全,可以保证球队在任何时候都能训练。

英格兰队在训练场上现身与他们选择的住处一样高调,6月8日,训练全程向球迷、媒体开放。训练开始前,球员们与当地小球童

一起举起大横幅绕场一周。训练中,你可以发现鲁尼的人气异常高,无论他将球打进还是射得离谱,只要一抬脚,看台上就一片欢腾,仿佛他在正式比赛中进了球似的。鲁尼也有点人来疯,先是鱼跃冲顶,接着还来个倒钩射门,这两个精彩动作引爆全场。可惜由于被禁赛,球迷们在小组赛前两轮看不到他在球场上的表现。

首堂公开训练课,特里、阿什利·科尔和杰拉德只亮了相就回去休息了。返回更衣室的路上,几位球星都给通道两旁的球迷签了名。杰拉德最有巨星范儿,在通道左边递过来的纸上签了个遍,快走到通道尽头时,他返回来,在通道右边又签一遍,然后才挥手道别。

住所 酒店对面常有人偷拍

英格兰此次选择的驻地,位于波兰旧都克拉科夫。这座城市在二战期间,早早被德国占领,反倒免遭了战火的毁坏,大部分建筑都有700多年的历史。

三狮军团选择的斯泰瑞酒店,坐落于克拉科夫老城区,从酒店出发,直行20米左转就到了最热闹的中央广场。在老城区内,随处可见漂亮的欧式建筑,高耸的钟楼,一群群鸽子。英格兰队下榻的酒店建于14世纪,里面有保存完好的16世纪台柱和18

世纪装饰画。虽然酒店有些年头,但内部设施一点儿也不古老,房间内都装有空调和网络,浴室有按摩浴缸,酒店内设有健身房、游泳池和桑拿房。

然而,对于私生活方面总出问题的英格兰球员来说,住在这里可要处处小心。这家酒店与对面的建筑离得很近,经常能看到有人端着相机,正对着斯泰瑞酒店的窗户伺机捕捉球星的秘密。不过,球员们似乎早有准备,厚厚的窗帘从未拉开过。